
 

 

 

П О К А Н А 

„СИТЕ ФАЗИ ОД ПРОЦЕСОТ НА ЈАВНИ НАБАВКИ  
НИЗ КОНКРЕТНИ ПРАШАЊА И ОДГОВОРИ“ 

» ТРИДНЕВНА РАБОТИЛНИЦА СО ПРАКТИЧЕН И ИНТЕРАКТИВЕН КАРАКТЕР « 

(3–6 МАЈ ВО БУДИМПЕШТА, УНГАРИЈА) 

ВО ФОКУС НА ТРИДНЕВНАТА РАБОТИЛНИЦА 

Успешното и правилното спроведување на фазите од процесот на јавни набавки бара 
практично познавање и јасно разбирање на различните елементи на тендерската 
постапка и на нивната меѓусебна поврзаност. На тридневната работилница „СИТЕ 

ФАЗИ ОД ПРОЦЕСОТ НА ЈАВНИ НАБАВКИ НИЗ КОНКРЕТНИ ПРАШАЊА И ОДГОВОРИ“, СИМПОЗИОН 
детално и сеопфатно ќе ги разработи овие елементи, фокусирајќи се на нивните 
практични аспекти и одговарајќи ги сите прашања што ги пресретнуваат ДОГОВОРНИТЕ 

ОРГАНИ и ЕКОНОМСКИТЕ ОПЕРАТОРИ во подготовката, учеството и реализацијата на 
јавните набавки.  

Практиката во изминатиот период кај обете страни покажува дека сè уште постојат 
низа слабости и покрај значително подобрување на законската регулатива во 
областа на јавните набавки. Податоците што ги нудат извештаите од воспоставени 
индикатори за следење на ризиците во јавните набавки ја акцентираат токму 
потребата од практичен и интерактивен пристап во разработката на оваа 
проблематика со стручни лица. Со овој едукативен настан, Симпозион пренесува 
клучни искуства и упатства за елиминирање на откриените слабости.  

Во рамките на четири работни сесии, на тридневната работилница во Будимпешта ќе 
бидат опфатени неколку множества од важни теми поврзани со предизвиците и 
дилемите со кои се соочуваат ДОГОВОРНИТЕ ОРГАНИ и ЕКОНОМСКИТЕ ОПЕРАТОРИ при 
подготовката на тендерската документација, евалуацијата на понудите и најчестите 
пропусти и грешки во практиката, утврдени од страна на понудувачите и ДРЖАВНАТА 

КОМИСИЈА ЗА ЖАЛБИ ПО ЈАВНИ НАБАВКИ; употребата на критериумот најдобар однос 
помеѓу цената и квалитетот и правната заштита. 

Работилницата ќе се реализира според подолу претставената агенда во периодот од 
3 до 6 мај 2023 година, во Будимпешта, Унгарија.  

 

ЗАИНТЕРЕСИРАНИ УЧЕСНИЦИ 

Главните засегнати лица и групи што имаат директен интерес за учество во оваа 
практична работилница се ДОГОВОРНИ ОРГАНИ (одговорни лица, лица на раководни 
позиции, членови на комисии за јавни набавки и стручни комисии, лица за јавни 
набавки и други лица вработени кај договорните органи), ЕКОНОМСКИ ОПЕРАТОРИ 
(одговорни лица, лица кои ги подготвуваат понудите и лица кои ја следат 
реализацијата на договорите), лица кои сакаат професионално да се занимаваат со  
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јавни набавки и други заинтересирани лица кои од различен аспект се поврзани со 
јавните набавки. 

 

НАЧИН ЗА ПРИЈАВА НА УЧЕСТВО 

Со оглед на ограниченоста на капацитетите и важноста на навременото оформување 
група, Симпозион ќе им даде предност на првопријавените учесници. За учесниците 
пријавени до 31 март, предвиден е попуст од 5% на аранжманот и  котизацијата 
за учество. 

Котизацијата за работилницата изнесува 8.500,00 денари. За пријавите испратени до 
31 март, цената за котизација со попуст изнесува 8.075,00 денари.  

Котизацијата вклучува: полно учество во работните сесии на тридневната 
работилница, користење на конференциска сала, кафе-паузи, сертификат за учество, 
работен материјал од работилницата, како и непосредна комуникација со 
предавачите за надминување на Вашите прашања и дилеми. 

Детално разработената програма на патувањето, која ги опфаќа сите аспекти на 
аранжманот и местата на посета во унгарската престолнина, ќе бидат доставени до 
заинтересираните учесници кои ќе испратат барање на нашата официјална 
електронска адресата info@simpozion.mk или на нашиот контакт број: 078 271 576. 

Заради квалитетот на работилницата, бројот на учесници е ограничен. 
Пријавувањето за учество на работилницата е отворено најдоцна до 21 април 2023 
г. со пополнување и испраќање на пријавниот лист на следната електронска адреса: 
info@simpozion.mk 

За сите дополнителни прашања и потребни информации во врска со работилницата, 
слободно контактирајте нè на тел. 078 271 576 или на официјалната имејл адреса. 

 
Информации за уплата на котизација за работилницата: 

Примач: СИМПОЗИОН ДООЕЛ – Скопје 
Адреса:  ул. Франклин Рузвелт бр.54/16, Скопје 
Сметка бр. 210071635330103 
НЛБ Тутунска Банка АД – Скопје 
ЕДБ: МК4080016561868 
Контакт тел. бр.:  078 271 576 
 
Информации за уплата на аранжманот: 

Примач: ТА ТРАВЕЛ ТУДЕЈ – Скопје 
Адреса:  ул. Народен фронт бр.19а (ТЦ Б.Хилс), Скопје  
Сметка бр. 210071635330297 
НЛБ Тутунска Банка АД – Скопје 
ЕДБ: МК4080016561868 
Контакт тел. бр.:  076 30 62 62 
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А Г Е Н Д А 

ПРВ ДЕН 

СРЕДА, 3 МАЈ 

17.00–18.30   ПОДГОТОВКА НА ТЕНДЕРСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА  

➢ Најчести пропусти од страна на договорните органи при подготовката на 
ТЕНДЕРСКАТА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

➢ Насоки за правилно дефинирање на условите и доказите за утврдување на 
способноста на економските оператори и на барањата и доказите во техничките 
спецификации 

➢ Дали и кога се потребни мостри? На кое место треба да ги дефинираме во 
тендерската документација? 

➢ Како да се предвидат можните ситуации за измена на договорот за јавна набавка 
согласно член 119 од ЗАКОНОТ ЗА ЈАВНИ НАБАВКИ во фаза на подготовка на 
тендерската документација? 

➢ Индикатори за ризик поврзани со тендерската документација (користење на е-
аукција, поставени прашања од економските оператори итн.) 

➢ Поништување на постапките од страна на договорниот орган заради пропусти во 
тендерската документација и пристапот на ДКЖЈН во случај на жалба 

 

ВТОР ДЕН 

ЧЕТВРТОК, 4 МАЈ 

09.30–11.00 ЕВАЛУАЦИЈА НА  СПОСОБНОСТА И ПОНУДИТЕ  

➢ Најчести пропусти од страна на договорните органи во фаза на ЕВАЛУАЦИЈА НА 

ПОНУДИТЕ 

➢ Појаснување и дополнување на документација за способност – што е дозволено да 
се појасни/дополни, а што не? 

➢ Утврдување на способност на понудувачите – дилеми поврзани со група 
понудувачи, подизведувач и поддршка. 

➢ Користење на способноста од други субјекти при бодување на критеримот 
квалитет при утврдување на способноста на понудувачите 

➢ Исклучување на понудувач од постапката заради покажани значителни 
недостатоци при реализација на претходни договори, согласно член 88 став 4 
точка б. од ЗАКОНОТ ЗА ЈАВНИ НАБАВКИ 

➢ Невообичаено ниска цена – како да постапат економските оператори, а како 
договорните органи? 



 

 

 

11.00–11.30  КАФЕ ПАУЗА  

11.30–13.00  УТВРДУВАЊЕ НА КРИТЕРИУМОТ ЗА ИЗБОР – НАЈДОБАР  ОДНОС МЕЃУ ЦЕНА И КВАЛИТЕТ 

▪ Критериум за избор на економски најповолна понуда – што треба да се 

бодува како елемент за квалитет? 

▪ Кои се ограничувањата што може да се јават при утврдувањето на елементите 

и поделементите за квалитет и како да се одреди најдобриот сооднос меѓу 

цената и квалитетот? 

▪ Примери за утврдување на критериумот за избор на економски најповолна 

понуда – најдобар однос меѓу цената и квалитетот 

▪ Индикатори за ризик поврзани со користењето на критериумот за избор – 

најдобар однос помеѓу цена и квалитет 

 

ТРЕТ ДЕН 

ПЕТОК, 5 МАЈ 

09.30–11.00 ПРАВНА ЗАШТИТА ВО ПОСТАПКИТЕ ЗА ЈАВНИ НАБАВКИ 

▪ Рокови и услови за изјавување жалба од страна на економските оператори и 
постапување на ДКЖЈН согласно член 141 од ЗАКОНОТ ЗА ЈАВНИ НАБАВКИ 

▪ Улогата на доказите во постапката на правна заштита 

▪ Постапување во постапките предмет на УПРАВНА КОНТРОЛА и во жалбена 
постапка при ДКЖЈН  

▪ Постапувањето на ДКЖЈН согласно член 160 од ЗЈН – не/постоење на правен 
интерес за изјавување жалба  

▪ Правилно користење на основите за поништување на постапката од страна 
на договорните органи 

 

ПРЕДАВАЧИ 

АНЕТА СТЕВКОВСКА – член на ДРЖАВНАТА КОМИСИЈА ЗА ЖАЛБИ ПО ЈАВНИ НАБАВКИ, 
со долгогодишно искуство во областа на јавните набавки од аспект на договорни 
органи и обезбедување правна заштита во постапките. 

ИРЕНА СТОИМЕНОВА – специјалист и сертифициран обучувач за јавни набавки, со 
долгогодишно практично искуство во спроведувањето на постапките за доделување 
договори за јавни набавки, со редовен ангажман како консултант за јавни набавки. 
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